

## Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 05/06/2025

### BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

<b>CLAVE DE COTIZACIÓN</b>	HR
<b>RAZÓN SOCIAL</b>	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
<b>LUGAR</b>	Ciudad de México

### ASUNTO

HR Ratings asignó las calificaciones de HR BBB con Perspectiva Estable y de HR3 a Asefimex

### EVENTO RELEVANTE

05 de junio de 2025

La asignación de las calificaciones para Asefimex se basa en los niveles de solvencia que muestra la Empresa al cierre del primer trimestre de 2025 (1T25) tras exhibir un índice de capitalización de 38.9%, lo que se compara con el 47.3% al 1T24 y un promedio de 38.1% durante el periodo de la muestra, que abarca del 1T22 al 1T25. Adicionalmente, la Empresa muestra adecuados niveles de apalancamiento ajustado de 1.4x y de cartera vigente a deuda neta de 2.3x en 1T25 (vs. 2.0x y 1.4x al 1T24, y 1.8x y 1.6xx en 1T23). En cuanto a la calidad del portafolio, se observa que, a pesar del aumento en sus operaciones de crédito, la Empresa ha logrado contener el crecimiento de la cartera vencida, misma que presenta un índice de morosidad y morosidad ajustado de 2.6% y 2.6% (vs. 2.7% y 3.5% en 1T24). No obstante, se estima que dichos indicadores podrían presentar un incremento paulatino conforme madure las operaciones. Asimismo, la Empresa muestra como fortaleza los niveles de spread de tasas debido a los elevados niveles de tasa activa, que cerraron en 54.1% al cierre de marzo de 2025 y el adecuado manejo de sus pasivos con costo que le ha permitido contener el crecimiento de su tasa pasiva que cerró en 22.1% (vs. 46.1% y 22.1% en 1T24; 54.3% y 23.9% en 4T24). Con esto, el spread de tasas cerró en 32.0% en 1T25 (vs. 30.4% en 1T24). Por otro lado, la Empresa presenta elevados niveles de eficiencia, ya que la Empresa incurre en muchos gastos de nómina, honorarios y compensaciones, así como de mantenimiento del activo fijo, lo que ha coloca el índice en niveles de 74.3% (vs. 81.7% en 1T24 y 74.0% en 4T24). Es importante mencionar que esta disminución en los índices de eficiencia se debe al crecimiento elevado de los ingresos de la Empresa y no por un adecuado control de gastos. En cuanto al análisis de factores ESG de la Empresa, se considera una etiqueta Superior en clientes principales, etiqueta Promedio en el Enfoque Social de Negocios, Normatividad interna y Herramientas de Fondeo, y finalmente en Limitado para el resto de las etiquetas.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

#### Contactos

Cecile Solano  
cecile.solano@hrratings.com  
Asociada  
Analista Responsable

Ana Karen Silva  
ana.silva@hrratings.com  
Analista

Angel García  
angel.garcia@hrratings.com  
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Roberto Soto

## Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 05/06/2025

---

roberto.soto@hrrating.com  
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

### **MERCADO EXTERIOR**